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ZÁPIS 

ze 111. členské schůze Regionu Podluží 

dne 12. 11. 2025 v Lužicích 

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov    

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Marek Babisz   Hrušky – místostarosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka   

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Ing. Petra Křivánková  Projektová manažerka 

 

Hosté: 

• Ing. Petr Čupa, Ph. D.  ředitel společnosti BR Dolní Morava  

 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Prezentace BR Dolní Morava  

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4. Rozpočet na rok 2026 

5. Projednání návrhu střednědobého výhledu rozpočtu svazku obcí Region Podluží na roky 

2027 a 2028 

6. Plán inventur roku 2025 

7. Organizační záležitosti: 

- Ples RP 2026 

- Příprava témat projektů pro rok 2026 

8. Různé: 

- Dětské soutěžní přehlídky na Podluží 2026 – Žádost o dotaci  

 

9. Diskuze 

10. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Místostarosta obce Lužice, Ing. Jakub Buchta přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 

předsedovi svazku. Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil též přivítal všechny přítomné a následně 

všechny seznámil s programem členské schůze. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/111 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 14-0-0 
 

Bod programu č. 2 – Prezentace BR Dolní Morava   

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka, představil přítomným zástupce společnosti Biosférická 

rezervace Dolní Morava, o.p.s., Ing. Petra Čupu, a předal mu slovo. Ing. Petr Čupa následně přednesl 

prezentaci činnosti Biosférické rezervace Dolní Morava. Po prezentaci proběhla krátká debata. 

Usnesení č. 2/111 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z prezentace BR Dolní Morava.  

 H: 14-0-0 
 

Bod programu č. 3 – Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání   

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila přítomným, že k dnešnímu dni vyplývá úkol k jednání – 

organizace plesu RP, jenž je v následujících bodech programu.  

Usnesení č. 3/111 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.  

H: 14-0-0 

Bod programu č. 4 – Rozpočet na rok 2026 

Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil přítomné s rozpočtem na rok 2025. Předseda svazku se 

dotázal přítomných, zdali má někdo dotaz k rozpočtu na rok 2026. Rozpočet byl schválen bez připomínek.  

Usnesení č. 4/111 

Členská schůze RP schvaluje rozpočet Regionu Podluží na rok 2026 bez připomínek.  

H: 14-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Projednání návrhu střednědobého výhledu rozpočtu 
svazku obcí Region Podluží na roky 2027 a 2028 

Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil přítomné se střednědobým výhledem rozpočtu na roky 

2027-2028. 

Usnesení č. 5/111 

Členská schůze RP schvaluje střednědobý výhled rozpočtu svazku obcí Regionu Podluží na roky 2027 a 

2028. 

H: 14-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Plán inventur roku 2025 

Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil přítomné s plánem inventur za rok 2025. Nová 

inventarizační komise bude pracovat ve složení Ing. Ivo Padalík jako předseda, a členové Ing. Jana 

Filipovičová a Tomáš Makudera. Inventury budou prováděny v termínu 5.12.2025 – 31.1.2026.  

Usnesení č. 6/111 

Členská schůze RP schvaluje plán inventur za rok 2025.  

H: 14-0-0 
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Bod programu č. 7 – Organizační záležitosti 

Ples RP 2026 

Starosta obce Mikulčice, Ing. Bc. Josef Dvořáček potvrdil přítomným přípravy plesu RP, který se 

uskuteční dne 30.1.2026 v obci Mikulčice. Všichni přítomní měli také k dispozici přehled financování 

plesů RP z minulých ročníků. Následovala krátká debata, ve které se přítomní starostové a starostky shodli 

na ceně 400 Kč/vstupenku, dále 10 ks vstupenek pro každou obec, financování hlavní tomboly ve výši 

30.000 Kč ze strany RP a také na přípravě, zajištění programu a občerstvení v režii pořádající obce.  

Usnesení č. 7a/111 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o plesu RP.   

H: 14-0-0 

Příprava témat projektů pro rok 2026 

Ing. Josef Smetana seznámil přítomné s možnostmi dotační podpory z Jihomoravského kraje pro příští 

rok a informoval o oblastech, v nichž by mohl svazek žádat o dotaci (dětské přehlídky, výsadba aleje, 

informační a uvítací cedule). Následovala debata.  

Bylo navrženo, že do programu Rozvoje venkova JMK 2026 bude připraven projekt na výměnu vstupního 

značení na komunikacích v rámci RP a dále pasportizace a značení existujících polních či lesních cest 

využívaných cyklisty. 

V rámci programu Zeleň JMK 2026 projevila obec Lužice zájem o revitalizaci a dosadbu aleje na svém 

katastru, konkrétně v úseku aleje Lužice – Dolní Bojanovice. 

Ing. Josef Smetana informoval přítomné o běžící projektu na revitalizaci aleje v úseku mezi obcemi 

Moravský Žižkov a Prušánky. V následné debatě byla k realizaci navržena firma LARIX. Bylo dohodnuto, 

že v následujících dnech osloví manažerka svazku, Marcela Jakubíčková, pana Šebestíka z firmy LARIX 

a zahájí přípravy na realizaci úprav a dosadby aleje.   

Usnesení č. 7b/111 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektech a zároveň souhlasí s výše navrženými tématy 

projektů pro rok 2026.  

H: 14-0-0 

Usnesení č. 7c/111 

Členská schůze RP souhlasí s nabídkou firmy LARIX na realizaci úpravy a výsadby aleje mezi obcemi 

Moravský Žižkov a Prušánky.  

H: 14-0-0 

  

Bod programu č. 8 – Různé  

Dětské soutěžní přehlídky na Podluží 2026 – Žádost o dotaci  

Manažerka svazku, Marcela Jakubíčková, informovala přítomné, že v tomto měsíci byl zahájen sběr 

žádostí o dotaci v programu „Podpora rozvoje v oblasti kultury v roce 2026“ vyhlášeným Jihomoravským 

krajem. Do tohoto programu se v současné době připravuje žádost o dotaci na dětské soutěžní přehlídky 

pořádané na Podluží. 

Starosta obce Prušánky, Ing. Zbyněk Němeček, a starosta obce Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík, 

informovali přítomné o návrhu spojení dvou dětských akcí – „Přehlídka dětských souborů na Podluží“ a 

„Děti a píseň“ (postupová pěvecká soutěž). Bylo navrženo, aby se obě akce uskutečnily v jeden den, a to 

v rámci „Přehlídky dětských souborů na Podluží“, která je plánována na 23. května 2026 v Národopisném 

areálu ve Tvrdonicích.  

Následovala debata, v níž bylo navrženo připravit dvě žádosti o dotaci: 

1. Žádost o dotaci – Přehlídka dětských souborů na Podluží + Děti a píseň 

2. Žádost o dotaci – Zpěváčci Podluží + Verbíři Podluží. 
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Usnesení č. 8/111 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dětských soutěžních přehlídkách a zároveň souhlasí 

s podáním žádosti o dotaci v rámci JMK na výše zmíněné projekty.  

H: 14-0-0 

Bod programu č. 9 – Diskuze  

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga, předložil návrh, aby budoucí schůze svazku měly také 

vzdělávací rozměr. V rámci jednání by byl vždy přizván odborník z vybrané oblasti (např. školství, 

finance, odpadové hospodářství, energetika), který by účastníkům poskytl aktuální informace z praxe. 

Cílem tohoto návrhu je obohatit jednání o odborné poznatky a podpořit profesní rozvoj starostů členských 

obcí. Po předložení návrhu proběhla diskuse, v níž přítomní starostové a starostky vyjádřili s návrhem 

souhlas.  

Ing. Josef Smetana informoval přítomné, že obdržel od Mgr. art. Yvony Jandákové návrhy informačních 

panelů určených pro rozhlednu Na Podluží. Zároveň uvedl, že tyto návrhy budou rozeslány všem 

členským obcím k vyjádření připomínek nebo potvrzení souhlasu.  

Ing. Josef Smetana informoval přítomné o žádosti pana Hubačky, zástupce firmy NEOS, v. o. s., týkající 

se zbudování a umístění skříně pro záložní bateriový zdroj na pozemku za infokioskem u rozhledny Na 

Podluží. Realizace by proběhla na vlastní náklady žadatele. Následovala krátká diskuse.  

Přítomní starostové se dotazovali na aktuální stav procesu vstupu městyse M. N. Ves do svazku. Bylo 

sděleno, že v současnosti se čeká na vypracování návrhu usnesení od Mgr. Pavla Jurečky, v němž bude 

doporučeno schválení žádosti o vstup. Následně bude tento návrh rozeslán všem členským obcím k 

vyjádření. Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil, požádal přítomné o strpení do doby, než bude návrh 

dokončen. Místopředseda svazku, Mgr. Josef Osička, doplnil, že obec Moravský Žižkov již žádost o vstup 

schválila. Na žádost přítomných starostů byl návrh usnesení z obce Moravský Žižkov poskytnut k 

nahlédnutí a následně rozeslán všem členským obcím. 

Starostka obce Týnec, Bc. Eliška Petrlová, vznesla dotaz, zda přítomným starostům byla doručena 

informace od společnosti TextilEco týkající se navýšení plateb. Následovala debata.  

Usnesení č. 9a/111 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze. 

H: 14-0-0 

Usnesení č. 9b/111 

Členská schůze RP souhlasí s žádostí pana Hubačky, zástupce firmy NEOS, v. o. s., na zbudování a 

umístění skříně pro záložní bateriový zdroj na pozemku za infokioskem u rozhledny Na Podluží.  

H: 14-0-0 

 

Bod programu č. 10 – Závěr   

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil, poděkoval všem přítomným za účast a hostitelské obci 

Lužice, zastoupené Ing. Jakubem Buchtou, za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání členské 

schůze se uskuteční ve středu 10. prosince 2025 v obci Moravský Žižkov.  

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Lužicích, dne 12. 11. 2025 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    ..................................................... 


